

# Facebook Nyereményjáték Szabályzat

A HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1185 Budapest, Igló utca 33-35., a továbbiakban: „Szervező”) nyereményjátékot (a továbbiakban: „Játék” vagy „Nyereményjáték”) szervez.

Felhívjuk a résztvevők figyelmét, hogy a Játék nem áll kapcsolatban a Facebookkal, azt a Facebook semmilyen módon nem szponzorálja, támogatja vagy szervezi, így a Facebookot a Nyereményjátékból eredően vagy azzal kapcsolatban felelősség semmilyen tekintetben nem terheli, panaszkezelésre nem köteles és nem is jogosult. A Nyereményjáték tartalmáért kizárólag a Szervező felelős. A Nyereményjátékban való részvétel kizárólag a jelen szabályzatban foglalt feltételekkel lehetséges.

A Nyereményjátékban való részvétellel a résztvevő kifejezetten elfogadja a jelen Nyereményjáték Szabályzatot és az abban rögzített részvételi feltételeket.

## A játék időtartama

2022. 05. 04., szerda 10.00– 2022. 05. 28., szombat 23:59.

## A játék menete

A játék a Facebookon történik. A résztvevőknek a Játékban történő részvételhez követniük kell a HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zártkörűen Működő Részvénytársaság Facebook oldalát (<https://www.facebook.com/HungaroControlZrt/>), valamint **a játékosoknak a 2022. 05. 04-én 10:00-kor megjelent rögzített poszt alá kommentelniük kell a gyermekek által kiszínezett kifestő sablont.**

A Szervező a Játék lezárulta után, 2022. 05. 29-én, vasárnap 10 órakor három db ajándéktárgyat sorsol ki a résztvevők között. Három kategória lesz a játékban, kategóriánként egy db nyeremény talál gazdára. A Szervező fenntartja a jogot, hogy előzetes értesítés után a sorsolás időpontját későbbi időpontban tartsa meg. A nyerteseket a sorsolástól számított 72 órán belül minden esetben a kommentet beküldő Facebook profilon keresztül, Facebook privát üzenetben értesíti a Szervező.

A Szervező a feltöltést követően szűri azokat a Játékosok által beküldött kommenteket, amelyek:

- bármilyen okból jogszabályba ütköznek;
- káromkodást tartalmaznak;
- megbotránkoztató tartalmúak;
- obszcén, agresszív, fenyegető stílusúak;

- pornográf vagy szexuális tartalmúak;
- bármely személlyel, a Szervezővel vagy annak termékeivel kapcsolatosan sértő, vagy nem megfelelő hangvételű tartalommal rendelkeznek;
- harmadik személyek személyes adatait jelenítik meg, illetve érdekeit sértik;
- versenytárs márkákat vagy termékeket jelenítenek meg;
- más a Szervező által nem gyártott vagy forgalmazott márkát hangsúlyosan jelenítenek meg;
- reklámot hordoznak, vagy arra utalnak;
- más honlapra irányítanak;
- más személyek szerzői vagy egyéb jogait sértik.

Amennyiben a Játékos által beküldött komment a Szervező szubjektív, saját mérlegelési jogkörében meghozott döntése szerint a fent felsorolt feltételek bármelyikébe ütközik, úgy a szóban forgó tartalom nem kerül közzétételre, illetve törlésre kerül. Szervező fenntartja továbbá a jogot, hogy az ilyen kommentet feltöltő játékos teljes egészében kizárásra kerüljön a Játékból. A játékosnak nem áll jogában sem a Szervező döntése ellen fellebbezni, sem bármely a törléssel kapcsolatos kártérítési igényvel előállni a Szervezővel szemben.

### **Sorsolás és értesítés**

A nyertest Facebook privát üzenetben a Szervező értesíti, a nyertesnek 3 naptári napon belül vissza kell igazolnia az értesítést, postai címének megadásával. A visszaigazolást csak a képet készítő gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorló személy teheti meg.

Ha nem történik meg az adatszolgáltatás, akkor a nyertes elveszíti jogosultságát a nyereményre, és az eredeti sorsolás szempontjai szerint a Szervező pótnyertest sorsol helyette, akire ugyanazok a feltételek vonatkoznak, mint az eredeti nyertesre.

### **A játékos a nyereményt postai úton kapja kézhez.**

A nyereményhez kapcsolódó esetleges SZJA fizetési kötelezettséget a Szervező viseli. Szervezőt a nyeremény fentiek szerinti átadásán és adóvonzatuk kiegyenlítésén kívül további kötelezettség nem terheli. A nyeremény igénybevételével járó egyéb költségeket a játékos viseli.

### **Részvételi jogosultság**

Részvételre jogosult valamennyi Magyarországon lakcímmel rendelkező természetes személy, aki a képet készítő gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorol és érvényes, nyilvános Facebook felhasználói fiókkal rendelkezik.

A részvételi feltételek megsértése esetén Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy az érintett személyt előzetes értesítés nélkül kizárja a Nyereményjátékból. Kizárásra kerülnek azok a személyek is, akik meg nem engedett eszközt használnak (pl. hacker programot, vírust, trójai szoftvert stb.), vagy más manipuláció útján szereznek jogosulatlan előnyt. Szintén kizárható a Játékból az, aki harmadik személy nevében játszik (a harmadik személy előzetes tájékoztatása és hozzájárulása nélkül). Emellett tilos igénybe venni a Játék során nyereményjáték-egyesületeket, automatizált szolgáltatókat és főleg professzionális nyereményjáték szolgáltatókat. A játékos kizárása esetén a már kiküldött vagy kiszállított nyeremény visszakövetelhető.

### **Felelősség kizárása**

A Játék elérhetőségét és működését számos, a Szervező befolyásán kívül álló tényező is érintheti, ezért Szervező a honlap folyamatos, zavartalan használatát nem tudja garantálni. A Szervező a honlap működési, és egyéb hibáival kapcsolatos mindennemű felelősségét kizárja.

### **A Játék idő előtti befejezése**

Szervező fenntartja a jogot arra, hogy a Nyereményjátékot bármikor előzetes bejelentés és indoklás nélkül megszakítsa, vagy annak véget vessen. Szervező különösen abban az esetben él ezzel a lehetőséggel, ha technikai okból (pl. vírus a számítógépes rendszerben, beavatkozás vagy hiba a hardverben vagy szoftverben) vagy jogi okból a Játék további zavartalan folytatása nem biztosítható. Amennyiben ezt valamely résztvevő magatartása idézte elő, Szervező az adott személytől követelheti a keletkezett kár megtérítését.

### **Jogi út igénybevétele**

A résztvevő és a Szervező közötti esetleges jogviták elbírálására a Szervező székhelye szerint illetékes, hatáskörrel rendelkező magyar bíróság jogosult.

### **Egyéb rendelkezések**

Szervező fenntartja továbbá a jogot arra, hogy a részvételi feltételeket bármikor előzetes bejelentés és külön értesítés nélkül megváltoztassa, amennyiben ez jogi vagy objektív okokból szükséges.

Szervező viseli a Nyeremény átadásával és átvételével kapcsolatos valamennyi közterhet, ideértve a jogszabály alapján egyébként közvetlenül a nyertes által bevallandó és fizetendő közterhet is.

Amennyiben a jelen rendelkezések egyes részei érvénytelenek vagy érvénytelenné válnak, ez a körülmény a többi rendelkezés érvényességét nem érinti. A jelen Nyereményjáték Szabályzatban nem vagy nem teljes körűen szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb vonatkozó magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

## **Adatkezelési szabályok**

A Játékkal kapcsolatos adatkezelésről szóló tájékoztatást jelen dokumentum melléklete tartalmazza.

Budapest, 2022. május 4- május 29.

HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
Szervező